

印尼西哈馬赫拉縣長拜會駐處盼農漁業合作

〔雅加達訊〕印尼北摩鹿加省(North Maluku)西哈馬赫拉縣(West Halmahera)縣長(Danny Missy)十月二十五日拜會中華民國駐印尼代表處，駐印尼副代表葉非比接見。

印尼北摩鹿加省西哈馬赫拉縣縣長丹尼一行人日前拜會中華民國駐印尼代表處，盼就農業及漁業與臺灣合作。駐印尼副代表葉非比樂見雙方未來有合作機會，促進臺印尼交流。

丹尼一行人昨天拜會駐印尼代表處，由副代表葉非比及經濟組長蕭振寰接見。丹尼表示，西哈馬赫拉縣透過興建交通設施等措施，提升商品及服務，致力提振當地經濟。

西哈馬赫拉縣面積達2612平方公里，人口約16萬人。印尼政府已在西哈馬赫拉縣的縣府濟羅羅(Jailolo)興建機場，預計明年啟用。目前也有雅加達直飛北摩鹿加省特爾那碟(Ternate)的多家航空公司班機。西哈馬赫拉縣則有從特爾那碟到濟羅羅僅需三十分鐘航程的快艇運輸。

丹尼希望臺商能前往西哈馬赫拉縣投資，當地具備包括漁業、農業以及水上觀光旅遊的豐富資源。

西哈馬赫拉縣的漁獲大多是在北蘇拉威西(North Sulawesi)的比東港(Bitung)加工處理，西哈馬赫拉縣的冷凍儲藏能力不足，丹尼希望能加強這方面的設施及能力，可以把加工後的漁獲運送到更遠的其他島嶼販售。

稍早在印尼總統府晉見總統佐科威的丹尼表示，佐科威鼓勵地方政府創新，吸引投資。因此，丹尼計劃向駐印尼代表處提出招商計畫簡報，內容將涵蓋所有西哈馬赫拉縣的天然資源，像是農業方面的椰子、玉米、丁香等。

另一方面，我國駐印尼副代表葉非比表示，印尼和臺灣的經貿往來歷史悠久，目前有2萬名商人在臺印尼間交流合作。臺灣歡迎印尼地方政府或民間企業等各方人士，和臺灣企業合作。

葉非比說，代表處還需要關於西哈馬赫拉縣各領域的詳細資訊，特別是漁業方面的詳細資訊，像是臺商也需要確保漁獲供給穩定的資訊。

哈馬赫拉島又名濟羅羅島(Jilolo, Gilolo, or Jailolo)，是印尼摩鹿加群島主島，屬北摩鹿加省管轄。



印尼摩鹿加省

